



రమ్య గ్రౌండ్స్ లో ప్రభుత్వ పాఠశాల స్థల పరిశీలనలో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



ట్రాఫిక్ పోలీసు అధికారితో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



జేఎన్టీయూపావ్ అలుమ్ని గౌడ పత్రిక ఆవిష్కరణ

మియాపూర్, డిసెంబర్ 24: జేఎన్టీయూపావ్ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 8, 9 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న గోబల్ అలుమ్ని మీట్ కు సంబంధించిన గోడ పత్రికను ఇన్వార్డు వీసీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ బాలకృష్ణారెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు మంగళవారం విశ్వవిద్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ బాలకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న జేఎన్టీయూ పూర్వ విద్యార్థులు ఈ అలుమ్ని ద్వారా ఒకే వేదికపై కలుసుకుని పరస్పరం అనుభవాలు పంచుకునేలా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సర్పంచర్ రెడ్డి, డాక్టర్ సింధు, అలుమ్ని డైరెక్టర్ డాక్టర్ సురేశ్ కుమార్, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ క్రాంతి కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శిల్పారామంలో కొనసాగుతున్న అలిండియా ట్రాన్స్ మిజానీర్ భాగంగా నిర్వహిస్తున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలకు మంగళవారం పలు ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన కళాకారుల ప్రదర్శనలకు సందర్భంగా ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నారు. దుబాయి నుంచి విచ్చేసిన భరతనాట్య కళాకారిణి అమృత వివేక్ తన శిష్య బృందంతో కలిసి ప్రదర్శించిన పలు అంశాలు ఆకట్టుకోగా, కూచిపూడి నృత్య కారిణి సుధామల శిష్య బృందం తమ ప్రదర్శనలో అలరించారు. అనంతరం సౌత్ కోస్ట్ కల్చరల్ సెంటర్ తంజావూర్ ఆధ్వర్యంలో వెన్నెమలూరు చెందిన జనమధ్య నృత్య పురుషులు చౌటీం లీడర్ రూపవంద్ బృందం ప్రదర్శించిన తీరు ప్రత్యేకంగా ఆకట్టుకున్నది.

- కొండాపూర్, డిసెంబర్ 24



నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో: ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

దుండీగల్, డిసెంబర్ 24: నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. మంగళవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో కలిసి.. స్థానికంగా వెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

సెయింట్ ఆంథోని హైస్కూల్ లో క్రిస్టన్ వేడుకలు



త్రిపుర గవర్నర్ ఇండ్రసేనారెడ్డికి మొక్తబు బహుళాభిషేకం, స్కూల్ ప్రతినిధులు

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబరు 24: కొంపల్లిలోని సెయింట్ ఆంథోని హైస్కూల్ లో మంగళవారం జరిగిన సెమీ క్రిస్టన్ వేడుకల్లో త్రిపుర గవర్నర్ ఇండ్రసేనారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని.. క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల వేడుకలను, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఆకట్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ సుందరరాజు, లీడర్ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు అరుణరాజు, మల్లవరపు దనరాజు, నరిశెట్టి నిఖిల్ పాల్గొన్నారు.



కుత్బుల్లాపూర్లో సత్యజిత్ హైస్కూల్ ఆవరణలో క్రిస్టన్ వేడుకలను పురుస్కరించుకొని కేకే కేవేపూర్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ బింతల మల్లేశ్, విద్యార్థులు, తదితరులు

సత్యజిత్ హైస్కూల్ లో..

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 24: కుత్బుల్లాపూర్ సత్యజిత్ హైస్కూల్ ఆవరణలో క్రిస్టన్ వేడుకలు మంగళవారం విద్యార్థులు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. రంగరంగుల దుస్తులను అలంకరించి, వివిధ వేడుకలతో విద్యార్థులు వేసిన నృత్యాలను చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బింతల మల్లేశ్ నేతృత్వంలో కేకే కేవే క్రిస్టన్ గొప్పతనాన్ని విద్యార్థులకు దాటి చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'GREAT BANGALORE SHERIFFS' featuring a clown character and promotional text in Telugu. Includes contact information and ticket rates.

అభివృద్ధికి అడ్డు పడొద్దు

- ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు
• ప్రభుత్వ పాఠశాల స్థలంలో బోర్డుల ఏర్పాటు సుకాదు
• తక్షణమే తొలగించాలని డిమాండ్

మియాపూర్, డిసెంబర్ 24: ప్రజల సౌకర్యమే ద్వేయంగా ముందుకు సాగుతుండగా అడుగుదూరం అడ్డుపడుతున్నారు. డిసెంబర్ 24న సహాయక కమిటీ తీర్మానం ప్రకారం ప్రభుత్వ పాఠశాల స్థలంలో బోర్డుల ఏర్పాటు సుకాదు. తక్షణమే తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. కేటీపీఎస్ కాలనీ రమ్యగ్రౌండ్ లో గత ప్రభుత్వం హయాంలో వదిలిన 10 శాతం స్థలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల నిర్మాణం కోసం కేటాయిం

విన స్థలంలో హాస్పింగ్ బోర్డు ఏర్పాటు చేసిన బోర్డులను ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేవాలయాలు, విద్యాలయం, పార్కుల ఏర్పాటుకు కేటాయించిన 10 శాతం స్థలంలో పాఠశాల నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వీటిలో హాస్పింగ్ బోర్డు అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన బోర్డులను వెంటనే తొలగించాలని లేని పక్షంలో ఆ సంస్థ కార్యాలయం ఎదుట పెద్ద ఎత్తున బోర్డులు వేసే దురాచారం హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వానికి చేతులు అభివృద్ధి చేయాలే తప్ప చేస్తున్న పని పనులకు అడ్డు పడవద్దని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మండలి త్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబూరావు, గౌనుట్టిన్, సాయిబాబా చౌదరి, శ్యామల రాజు, గిపి, లక్ష్మీదాస, లత, రాము, వెంకటరెడ్డి, తులసి రెడ్డి, కల్పాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరు వ్యాపారులను ఆదుకుంటాం.. ఎన్టీపీ నిర్మాణ పనులు పరిశీలన.. బాలాజీ సగర్ డివిజన్ రియన్ టో స్టాన్ వద్ద ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎన్టీపీ నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబూరావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్టీపీ నిర్మాణ పనుల్లో అధికారుల అలసత్వం వల్ల తీవ్ర జాప్యం ఏర్పడుతుండవచ్చు. ఆయా విభాగాలను సమన్వయం చేసుకుని పనులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు గౌనుట్టిన్, ప్రభాకర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మియాపూర్, డిసెంబర్ 24: క్రిస్టన్ పండుగను పురస్కరించుకొని కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు క్రిస్టయన్ సోదరులందరికీ క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మహిళలు గొప్ప నాయకులు

మహిళలు గొప్ప నాయకులు.. మల్లీ ట్యాంకింగ్, బహు విధి వారికి సహజంగా వస్తుందని వైశ్య లైమ్ లైట్ అవార్డ్స్ వ్యవస్థాపకుడు శివకుమార్ ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. మహిళాపాఠశాలలోని పాఠశాలలోని సోమవారం రాత్రి వైశ్య లైమ్ లైట్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మహిళలు గొప్ప నాయకులు.. వైశ్య స్త్రీలు ఎవరికంటే తక్కువ కాదని చెప్పారు. దురదృష్టవశాత్తు వారికి ప్రోత్సాహం పొందడానికి ఫోరమ్ లేదని, వైశ్య సమాజంలోని మహిళలను గుర్తించి వారిని ప్రోత్సహించేందుకు వైశ్య లైమ్ లైట్ అవార్డులను తీసుకొచ్చిందని.. ఇందులో భాగంగా ఉత్తమ కనబరి చిన పవపురు మహిళలు అనగా మొదటి ఫైల్ మధ్య కృష్ణ, అనురాధ, దుబాయ్ నుంచి సీనియర్ న్యాయవాది, మెలోడి మేకర్ అరుణాసుబ్బారావు, సౌత్ ఇండియా ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో పస్ లీడర్ ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డిప్యూటీ మన్యులకు ఈ అవార్డులను ప్రధానం చేయడం జరిగింది.



పేటబీరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయా శాఖల అధికారులతో పల్లిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

ఆత్మగౌరవానికి డబుల్ ఇండ్లు

పెండింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ఆయా శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం పేటబీరాబాద్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పలు విభాగాల అధికారులతో సమీక్షాసమావేశం నిర్వహించారు. దుండీగల్ డి.పోవంపల్లి, బాపట్ల రెడ్డి బెడరూం ఎన్టీపీ మెంబర్లకు సంవత్సరానికి రూ. 2 లక్షల హెల్త్ బెనీఫిట్ను, మైన గడుతుకో కూడిన రెండు పడకల ఇండ్లను పూర్తి చేశామని.. సకాలంలో ఆత్మగౌరవంతో బజ్జీలను సంకల్పంతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నేతృత్వంలో విశాఖ ఇండస్ట్రీ టాగనరు, మియ్యం నడుపాలయాల, మైన గడుతుకో కూడిన రెండు పడకల ఇండ్లను పూర్తి చేశామని.. సకాలంలో

Legal notice from the court of the II Adl. District and Sessions Judge - Cum - Adl. Family Court: Medchal-Malkajgiri Dist. AT Medchal G.W.O.No. 30 OF 2024. Includes details about the petitioner and the matter.



కంపెనీ యజమాన్యంతో సూతన వేతన ఒప్పందం చేసుకుంటున్న యూనియన్ అధ్యక్షుడు బింతల నాగరాజు, తదితరులు

కార్మికులకు అండగా ఉంటాం.. ఆదుకుంటాం..

జీడిమెట్ల, డిసెంబర్ 24: కార్మికులకు అండగా ఉంటాం.. ఆదుకుంటామని ధర్మ శేఖర్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు బింతల నాగరాజు తెలిపారు. మంగళవారం జీడిమెట్ల పారిశ్రామిక వాడల్ ధర్మ శేఖర్ కంపెనీలో సూతన వేతన ఒప్పందాన్ని ఆర్డీసీ ఎన్టీ రోడ్డులోని డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ లేబర్ శ్యాం సుందర్ రాజు సమక్షంలో చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మూడు సంవత్సరాలకు గాను రూ. 10,000 ముప్పుకు కాంట్రాక్టు కార్మికులను రెగ్యులర్ చేసుకున్నారని తెలిపారు. సంవత్సరానికి రెండు జతల ప్రసన్నలు, రెండు జతల బాబ్లు, టూల్ అలవెన్సు, ప్యామిటీ మెంబర్లకు సంవత్సరానికి రూ. 2 లక్షల హెల్త్ బెనీఫిట్ను, ఒక నెల జీతం బోనస్ ప్లస్ అలవెన్సు, వీడియో పాంపు ఇంజనీరు కంపెనీ యజమాన్యం అగ్రిమెంట్ ద్వారా లిఖిత పూర్వకంగా హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రమోజ్ వల్ల, హెచ్ ఆర్ ఆఫీసర్ మనోహర్ పాగ్గె, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కల్యాణి క్రిస్టన్ శోభ

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 24: ఆసియాలోనే అత్యంత పేరుగాంచిన కల్యాణి టెంపుల్ క్రిస్టన్ వేడుకలకు ముస్తాబైంది. మిరుమిట్ట గొలిపి వెలుగులతో కల్యాణి టెంపుల్ చూడమన్నట్లుగా భక్తులను ఆకట్టుకున్నది. క్రిస్టన్ వర్షానికి నేపథ్యంలో భక్తులందరికీ ప్రాధాన వేళ అందుబాటులో ఉండేలా నాలుగు సర్కిళ్లను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. కల్యాణి వ్యవస్థాపకులు, డాక్టర్ పి.సతీశ్ కుమార్ విచ్చేసి భక్తులకు క్రిస్టన్ నాటికను గురించి సందేశాన్ని అందించనున్నారు. ఇందులో ప్రత్యేకించి క్రిస్టన్ జన్మ నాటిక, క్యాంపెన్ లైట్ తో పాటు ఆసియాలోనే అతి పెద్దదైన 100 అడుగుల ఎత్తులో ఏర్పాటు చేయనున్న క్రిస్టన్ లీ వంటివి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలువనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.



జ్యోతి వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ప్రముఖులు కోదండరాం, అంబెత్రి, పాశం యాదగిరి, స్వామిగౌడ్, తదితరులు

టీజ్ డబ్బుపీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో కవులకు సన్మానం

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 24: తెలంగాణ ప్రభుత్వ మహిళా పెన్షన్ల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించిన కవులు, గేయ రచయితలను ఘనంగా సన్మానించారు. గచ్చిబౌలిలోని టీజ్ డబ్బుపీఎఫ్ కాలనీలో మంగళవారం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కోదండరాం ఎమ్మెల్యే, ప్రముఖ గేయ రచయిత అంబెత్రి, ప్రముఖ పాత్రికేయులు పాశం యాదగిరి, కవి, గేయ రచయిత జయరాజ్, ప్రముఖ శిల్పి ఎక్కా యాదగిరిని ఈ సందర్భంగా సన్మానించారు. టీజ్ డబ్బుపీఎఫ్ మాజీ అధ్యక్షుడు స్వామిగౌడ్, నాయకులు విరల్, తెలంగాణ ప్రభుత్వ మహిళా పెన్షన్ల ఫోరం చైర్మన్ ఉమాదేవి, కన్వీనర్ నాగమాంబ, కో-చైర్మన్ ధనలక్ష్మి తో పాటు పలువురు ప్రముఖులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి యోగా పోటీల్లో రాణించాలి

జీడిమెట్ల, డిసెంబర్ 24: రాష్ట్ర స్థాయి యోగా పోటీల్లో రాణించే మేధుల్ జిల్లాకు కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని యోగాసనా సోర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర వైద్యకేంద్ర ముర్రె లక్ష్మణ్ రెడ్డి సూచించారు. సీఎం కెమ్ యోగా కాంపిటీషన్లో భాగంగా మంగళవారం బింతలలోని సెయింట్ మార్టిన్స్ హై స్కూల్ లో జరిగిన మేధుల్ జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన యోగాసన ప్రయోగిణి సర్వీసెట్ల, మెదల్సేను జనరల్ సెక్టర్ లో సందర్భం కృపాకర్తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం విజేతలను యోగాసనా ప్రెసిడెంట్, యోగాసనాలు, ఆర్గనైజ్ సల్ జూనియర్, జూనియర్, సీనియర్ విజేతలను యోగాసనా ప్రదర్శనలు చేశారు. డిప్యూటీ ఓ. మేధుల్ రామ్ గోపాల్ రావు నేతృత్వంలో ఈ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య ప్రకాష్, సత్యనారాయణ, పూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజేతలకు సర్టిఫికేట్లు, మెదల్సే లండన్ సెన్ యోగాసనా సోర్స్, అసోసియేషన్ రాష్ట్ర వైద్యకేంద్ర ముర్రె లక్ష్మణ్ రెడ్డి